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SESSÕES DO PLENÁRIO 
47ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa do Estado da Bahia, 9 de junho 

de 2025.  

  

 

 

PRESIDENTE: DEPUTADO RAIMUNDINHO DA JR (ad hoc) 
 

 

À hora regimental, 14h45, no relatório de presença, verificou-se o 

comparecimento dos(as) senhores(as) Deputados(as): Adolfo Menezes, Alex da Piatã, 

Angelo Coronel Filho, Binho Galinha, Bobô, Cláudia Oliveira, Eduardo Salles, 

Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Hassan, Hilton Coelho, Jordavio 

Ramos, Júnior Muniz, Júnior Nascimento, Laerte do Vando, Leandro de Jesus, 

Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, Marcelinho Veiga, Marcelino Galo, Marcone 

Amaral, Matheus Ferreira, Nelson Leal, Niltinho, Olívia Santana,  Patrick Lopes, 

Pedro Tavares, Penalva, Radiovaldo Costa, Raimundinho da JR, Ricardo Rodrigues, 

Robinson Almeida, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Tiago 

Correia, Vitor Azevedo e Zé Raimundo Fontes (39). A Deputada Fabíola Mansur, a 

deputada Ivana Bastos e o deputado Samuel Junior encontram-se licenciados. 

 

 

O Sr. PRESIDENTE (Raimundinho da JR): Invocando a proteção de Deus, 

declaro aberta a sessão. 

 

PEQUENO EXPEDIENTE 

 

O Sr. PRESIDENTE (Raimundinho da JR): Pequeno Expediente. 

O Sr. PRESIDENTE (Raimundinho da JR): Neste momento, farei uso da 

palavra. 

O Sr. RAIMUNDINHO DA JR: Quero, nesta data tão importante, quando 

estão se aproximando os festejos de São João, mostrar à população de Dias d’Ávila. 

(O orador mostra folha impressa.) 

Olhem para isso aqui! Nós temos hoje no A Tarde uma nota informando que no 

município de Dias d’Ávila será gasto o valor de R$ 7 milhões nos festejos de São 

Pedro. Que bom! Nada contra a que as festas sejam feitas, que as festas tragam alegria, 

harmonia, tragam renda para o nosso município. Mas eu quero, aqui, hoje, chamar a 

atenção: como é que se pode gastar R$ 7 milhões num município tão rico como Dias 

d’Ávila? 

Hoje, pela manhã, estiveram na minha residência algumas pessoas, que eu não 

vou citar nomes por uma questão de ética e para que não advenha perseguição política. 

As pessoas foram à minha residência pedir um auxílio para pagar a taxa de inscrição 
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para que possam botar a barraquinha nos festejos de São Pedro, taxa que é cobrada 

pela prefeitura de Dias d’Ávila, de R$ 318. 

Gente, eu quero chamar a atenção das autoridades porque eu acho que isso é 

um absurdo! Você tem uma cidade rica, mas o povo está sofrendo por falta de emprego. 

A gente vê a violência naquela cidade. E quando tem uma festa que serviria para 

aquelas pessoas buscarem o sustento... Eu acho que o prefeito daquele município... 

Quero dar, aqui, uma orientação para ele e dizer: "Prefeito Alberto Castro, em vez do 

senhor cobrar uma taxa para que os barraqueiros, para que as pessoas, os ambulantes 

possam defender o seu pão de cada dia, o senhor poderia criar um incentivo. Esse 

valor de uma taxa que o senhor está cobrando que as pessoas paguem por isso, o 

senhor poderia dar esse dinheiro para cada ambulante daquele município". 

Os munícipes da cidade de Dias d’Ávila deveriam ter o incentivo daquele 

prefeito para que eles pudessem ganhar o seu sustento ali, levar o seu pão de cada dia 

para casa, em vez do senhor estar... Prefeito, se coloque um pouco no lugar deles e se 

veja: se o senhor estivesse no lugar deles, passando a noite toda buscando o seu 

sustento, buscando um dinheiro extra, e você tivesse que pagar R$ 318 por uma taxa 

de inscrição para poder ser ambulante naquele espaço. 

Fica aqui o meu desabafo. 

E eu quero chamar a atenção das autoridades e dizer que o prefeito daquele 

município tem que olhar para quem merece. Porque se aqueles ambulantes tivessem 

condições, eles não iriam estar ali, perdendo noites e mais noites, deixando suas 

famílias para buscar o sustento. 

Eu quero aqui defender aquele povo que luta e busca a melhoria no seu dia a 

dia. Então, fica aqui o meu desabafo. 

Não vamos concordar com esse tipo de administração, uma prefeitura rica 

deixando seu povo cada vez mais na amargura porque não tem qualquer tipo de 

acolhimento por parte daquele município. Então, está aqui. 

Eu quero também dizer à Monte Rodovias: estive olhando a estrada BA-093, 

onde já estão fazendo as medições, e estou muito ansioso para que os investimentos 

na BA-093, de fato e de direito, tenham seguimento neste ano. Que deem ao povo de 

Dias d’Ávila o que ele precisa. 

Estamos lutando aqui. Ainda hoje liguei para a Secretaria de Infraestrutura 

(Seinfra). E vamos também estar indo à Mata de São João, onde houve um período 

de fortes chuvas, que deixaram a estrada para Amado Bahia precisando de uma 

recuperação. Eu já estive em contato e marcamos para quarta-feira. Povo de Mata de 

São João, nós vamos estar lá para representá-los. Mais uma vez, o deputado 

Raimundinho não está aqui, nesta Casa, para brincar, e sim para representar o povo 

baiano. 

Muito obrigado! 

(Não foi revisto pelo orador.) 

O Sr. PRESIDENTE (Raimundinho da JR): Por não haver mais nenhum 

orador inscrito, declaro encerrada a sessão. 

Que Deus abençoe a nossa semana, que está só começando. 
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Deixaram de comparecer à Sessão os(as) senhores(as) Deputados(as): Alan 

Sanches, Antônio Henrique Júnior, Cafú Barreto, Dr. Diego Castro, Eduardo Alencar, 

Fabíola Mansur (licenciada), Felipe Duarte, Ivana Bastos (licenciada), José de 

Arimatéia, Jurailton Santos, Kátia Oliveira, Ludmilla Fiscina, Manuel Rocha, 

Marcinho Oliveira, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Paulo Câmara, Pancadinha, 

Roberto Carlos, Robinho, Samuel Junior (licenciado), Soane Galvão, Vitor Bonfim e 

Zó. (24) 

 

 

 
Departamento de Taquigrafia / Departamento de Atos Oficiais. 

Informamos que as Sessões Plenárias se encontram na internet no endereço 

http://www.al.ba.gov.br/atividade-legislativa/sessoes-plenarias. Acesse e leia-as na íntegra. 

 

 

 

 

 


